
第一部分 公共基础知识

一、判断题（每题 0.8 分）

1.正确【解析】本题考查的是真理的客观性。“仁者见仁，智者见智”是说对同一事物，不同

的人有不同的见解。这是由于人们的认识是主体对客体的能动反映，是主体和客体相互作用

的结果。人的正确认识不仅具有客观性，还具有主观性和差别性。所谓客观真理是指人的认

识中含有不依赖于人的客观内容，是对客观事物及其规律的正确反映。“仁者见仁，智者见

智”表明人的认识主体差别性，而这些差别的认识是否真理以及在多大程度上是真理，应由

实践来检验。因此，承认人的认识上的主观性和差别性，并不等于否定客观真理。故本题是

正确的。

2.正确【解析】“三十功名尘与土，八千里路云和月”是南宋岳飞（字：鹏举）《满江红•怒发

冲冠》中的名句。

3.错误【解析】本题考查的是公文的作者。公文的作者是依法成立并且有资格以自己的名义

行使职权、承担义务的党政机关即发文机关。大多数公文都是以机关的名义制发。需要注意

的是公文一般由秘书或业务部门人员起草，这些人员不能视为公文的法定作者，他们只是在

履行自己的工作职责而已。

4.错误【解析】本题考查的是辩证法和形而上学的区别。哲学除了回答世界的本原是什么，

还要回答世界是怎样存在的，即世界上的事物是联系的还是孤立的，是发展的还是静止的。

根据对这些问题的回答，形成了辩证法和形而上学两种不同的观点。辩证法用全面的、联系

的观点看世界，用发展变化的观点看世界，承认矛盾是事物发展的动力；形而上学用片面的、

孤立的观点看世界，用静止不变的观点看世界，否认矛盾的存在。唯物辩证法和形而上学斗

争的焦点集中在是否承事物的内部矛盾是事物发展的动力，是否承认矛盾对立统一学说是唯

物辩证法和形而上学对立的实质。

5.正确【解释】本题考查的是科学社会主义的核心。无产阶级专政和社会主义民主是科学社

会主义的核心内容。坚持无产阶级专政是建立和发展社会主义的政治保证。建设高度的社会

主义民主，是工人阶级执政党为之奋斗的崇高目标和根本任务。

6.错误【解析】本题考查的是党的思想路线。党的思想路线基本内容是：一切从实际出发，

理论联系实际，实事求是，在实践中检验真理和发展真理。其精髓是：解放思想、实事求是、

与时俱进、求真务实。其实质和核心是：实事求是。其本质要求是：解放思想。

7.正确【解析】本题考查的是无因管理。无因管理是指没有法定的或约定的义务，为避免他



人利益受到损害而进行管理和服务的行为。对他人事务进行管理和服务的人是管理人，受管

理人管理或者服务的人为本人，又称受益人。本案中，小李是本着为老王之利益的目的将他

送至诊所。小李将老王送到非正规医疗机构是管理方法的不当，最后老王之死亡并不影响小

李之行为的定性。老王之死亡与小李没有直接因果关系。

8.正确【解析】本题考查的是十八大报告。十八大报告指出：“我们一定要更加自觉地珍爱

自然，更加积极地保护生态，努力走向社会主义生态文明新时代。”

9.错误【解析】本题考查的是“三驾马车”。拉动经济发展的“三驾马车”是投资、消费和出口。

内需是指内部需求，即就是本国居民的消费需求，它是经济的主要动力。投资是指财政支出，

即政府通过一系列的财政预算包括发行国债，对教育、科技、国防、卫生等事业的支出，是

辅助性的扩大内需。出口是指外部需求，即是通过本国企业的产品打入国际市场，参与国际

竞争，扩大自己的产品销路。

10.正确【解析】本题考查的是行政主体的含义。行政主体是指享有行政职权，以自己的名

义行使行政职权并独立承担责任的组织。因此，成为行政主体的必要条件之一就是享有行政

职权。

二、多选题（每题 1.2 分）

11.ABC【解析】本题考查的是物质运动。“山不转路转,路不转人转,人不转心转”这句话是寓

意事物都是运动的、变化的、发展的。山、水、人等都是具体事物。任何事物，静止都是相

对的，而运动是绝对的，在绝对运动中有相对静止，在相对静止中有绝对运动。物质不断处

于运动当中，物质决定意识，那么人的思想也必须跟上客观情况的变化。

12.BCD【解析】本题考查时政知识。“一带一路”战略思想中，“一带”指丝绸之路经济带，“一

路”指 21世纪海上丝绸之路，而且该战略思想不是一个实体和机制，而是一种理念和倡议；

“一带一路”战略思想顺应了上合组织的宗旨，并没有冲突。

13.ACD【解析】本题考查合同法知识。依据《中华人民共和国合同法》第四十九条规定，

具备该条规定的五种情形之一的，当事人可以解除合同： 一、因不可抗力致使不能实现合

同目的。二、在覆行期限届满之前，当事人一方明确表示或者以自己的行为表示表明不履行

主要债务。三、因当事人一方迟延履行主要债务，经催要后合理期限内仍未履行。四、当事

人一方迟延覆行债务或者有其它违约行为致使不能实现合同目的。 五、法律规定的其它情

形。小李不存在单方解除合同的情形，如果与某健身房协商一致可以解除合同，否则解除合

同，应当承担相应的违约责任，健身房可扣除小李已消费的费用。

14.CD【解析】本题考查刑法知识。根据刑法规定已满七十五周岁的人故意犯罪的，可以从



轻或者减轻处罚；过失犯罪的，应当从轻或者减轻处罚。审判的时候已满七十五周岁的人，

不适用死刑，但以特别残忍手段致人死亡的除外。

15.AB【解析】首先，有什么样的经济基础就有什么样的上层建筑，经济基础决定上层建筑

的基本内容和性质。在阶级社会里，剥削阶级在经济上占统治地位，在上层建筑领域里也就

以剥削阶级在政治上和思想上的统治为其主要内容。其次，经济基础的变化决定上层 建筑

的变化和发展方向。旧的经济基础破新的经济基础代替之后，旧的上层建筑也就或迟或早地

必然被新的上层建筑所代替。

16.BD【解析】劳动权和受教育权既是公民权利又是公民义务。

17.ABCD【解析】本题考查中国特色社会主义。习总书记在参观《复兴之路》展览时指出，

“实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最大的梦想”实现“中国梦”必须走中国道路，

就是中国特色社会主义道路，必须弘扬中国精神，就是以爱国主义为核心的民族精神，以改

革创新为核心的时代精神，实现中国梦必须凝聚中国力量，就是中国各族人民大团结的力量，

当然，实现国家富强、民族复兴、人民幸福、社会和谐，也是全面建成小康社会，圆“中国

梦”的根本要求。

18.ABD【解析】本题考查的知识点是中国传统节日。农历正月十五元宵节，又称为上元节、

春灯节、小正月、元夕或灯节，是中国汉族民族传统节日，正月是农历的元月，古人称夜为

“宵”，而正月十五日又是一年中第一个月圆之夜，所以称正月十五为元宵节。“元”即“首”、

“第一”之意。中元节，俗称鬼节、七月半，佛教称为盂兰盆节。民间传统节日，“中元”之名

起于北魏，时在农历七月十五日，部分在七月十四日。

19.ABC【解析】本题考查的知识点是我国的国家机构的划分。政府机构属于行政机关，检

察院属于司法机关；县委即中国共产党 xx县委员会的简称，是党的机关，不属于国家机构，

也就不属于行政机关；县文联属于人民团体，多为事业编制，不属于行政机关；县公安局属

于行政机关。

20.ACD【解析】公文只能主送上级机关，不能送领导者本人。

第二部分 言语理解与表达

一、选词填空（每题 1.0 分）

21．C 【解析】所填词语要和“新能源”“新化学元素”均能搭配，只有“发现”，故选 C。

22．B 【解析】第一空，修饰产品，排除 A、C，优秀一般形容人；完美不能用于形容

产品；第二空与市场调研相搭配，精细强调细致，而精密强调准确，故精密与市场调研更加



合适。

23．A 【解析】第一空，与改造相搭配，排除了 B、C，第二空，降低几率。

24．C 【解析】第一空，与能力搭配，排除 A、B、D。

25．D 【解析】根据空格前后文意思表达，繁忙的交通表面是无序的，但透过无序可

以看到其内部存在群体协作，因此，只有“拨云见日”有破开表面现象，明白实质的意思。“回

天倒日”是扭转乾坤的意思，与文意不符；“眼前一亮”不能直接做宾语，通常是令人眼前一

亮；“水落石出”比喻事情的真相完全显露出来，不符合文意。

26．C 【解析】空白处应填入一个动词，排除 B、D，该词与前面的诗搭配，不能品

尝，故选 C。

27．B 【解析】望而却步前面接不利条件；望而止步前面可以接不利条件也可以接一

般误会，文段中是对外国人而言，中国的文化历史就是一个不利的环境，故第一空填望而却

步；第二空，精要描述。

28．D 【解析】根据文意“才能从根本上解决问题”，唯有 D选项符合语境

29．B 【解析】通过“相反”可知，前后语义相反，前面是“被动”，那么后面就是“主动”

30．C 【解析】填入的词和“力量”搭配，唯有“挖掘”可以。

二、阅读理解（每题 1.0 分）

31．D 【解析】主旨概括题。结论关联词“因此”引导的句子“理论就不等同于真理，可

以争辩，可以错，也可以被推翻。”为文段主旨句，主要陈述理论是什么。

32．D 【解析】 主旨概括题。转折关联词之后引导“但搜集、保存和运用证据的能力

还较弱，许多当事人往往只好委托律师或其他人员进行调查取证，因此民事类调查取证的需

求越来越大。”，该句为文段主旨句，主要表述了通过分析原因得出民事类案件调查取证的

需求越来越大这么一个结论。故选 D

33．B【解析】主旨概括题。“喜欢闻书香的人更高雅”用一个递进关联词突出传统纸张，

后文进一步解释传统纸张为这些人所偏爱。故选 B

34．A 【解析】意图判断题。整个文段介绍了高新贫困症产生的原因，文段介绍了一

种消极的现象，作者的意图是为解决它，A选项为对策项。故选 A

35．A【解析】主旨概括题。转折关联词引导“但是，随着畜牧业的发展，特别是工厂

式畜牧场的兴起，商品饲料的需求量大为增加，这种状况会挑战中国粮食自给的基础政策。”

为主旨句，主要描述畜牧业的发展对中国粮食基本政策的影响。故选 A

36．D【解析】细节理解题。A、C 均属于无中生有项，B中手稿完整，首次出版于伦



敦，错，不完整，而且在巴黎出版。只有 D选项符合要求，故选 D

37．D 【解析】主旨概括题。“但是在教育成效上，可能连社会实践教育都不如”是主

旨句，主要陈述了研究生教育有问题，达不到成效。故选 D

38．A 【解析】主旨概括题。文段前面都是在列举数据，其实是举例子，最后一句得

出结论，即陈述美国生物能源业发展对全球粮食供求的影响。因此，本题答案为 A选项

39．D 【解析】主旨概括题。“但与这种发展相伴随的还有人们‘力作乏陈’的呼喊声。

在我看来，中国文学目前的整体发展缺乏一种方向性，对诺贝尔奖的看重，可能缘于一种在

茫然中寻找航向的期待。”整个文段的重点在“但”后面的句子，描述了我国文学目前缺少方

向。故选 D

40．A 【解析】主旨概括题。整个文段是“总---分”结构开篇告诉我们没有丰富的外交验

不会妨碍做出成功的外交政策，后面进一步解释说明，A为主旨句的同义替换。故选 A

第三部分 数量关系

一、数字推理（每题 0.8 分）

41．B 【解析】等比数列。后一项与前一项之比都为 2，3，4，5，（6）。故选 B。

42．C 【解析】多级数列。两两做差之后得到 3，故选 C。

43．B 【解析】多重数列，奇数项、偶数项独立成规律，偶数项 7，6，5，（ 4 ）。故

选 B。

44．D 【解析】递推数列，前一项加上后一项的两倍的和等于第三项。19+46×2=111，

故选 D。

45．A 【解析】机械分组，每一项的前两位数之和等于后一项。故选 A。

二、数学运算（每题 1.1 分）

46．B 【解析】多位数问题。设原来的两位数为 xy，那么依题有：

1
1
6 6 6

x y
x y

，所

以： 5y  ， 8x  ，即原来的两位数是 85，除以 9的余数是 4，因此答案选择 B 选项。

47．A 【解析】日期问题，根据“过几年加几，过几个 2.29再加几”，因此 2019年 1月

1日为星期二，故选 A。

48．A 【解析】考察工程问题。设工作总量为 210，第一个进水阀 30分钟装满，其效

率为 210÷30=7，第二个进水阀 70分钟装满，其效率为 210÷70=3，两个进水阀与出水阀同



时打开，一直装不满，所以出水阀的出水效率最少为 3+7=10，所以单独打开出水阀，装满

的池水最多 210÷10=21分钟放完，因此答案选择 A选项。

49．C 【解析】考察几何特性。圆的直径缩短

1
5，即直径变为原来的

4
5，所以面积变

为原来的

16
25，即面积比原来缩小了

9
25，因此答案选择 C 选项。

50． D 【解析】趣味问题。7个空瓶可以换 3瓶汽水，即是 4个空瓶可以换 3份汽水

（不含瓶），48个瓶子可以换 36份汽水，选 D。

51． A 【解析】概率问题。全是红灯的概率为 0.1×0.2×0.25×0.4=0.002，选 A

52． B 【解析】行程问题，可利用比例法结合方程法求解。路程不变的情况下，速度

与时间成反比，设小赵原来速度为 x，则有
1 6

5
x

x


 ，可解得 x=5，若每小时比原来少走 1

千米，则现在与原来的速度比为 4:5，用时比为 5:4，即用时比原来多
1
4
，故本题选择 B。

53． B 【解析】方程法。每箱苹果和梨的重量之比为 8：12，即 2：3，而二者的总重

量相等，因此箱数之比为 3：2。设苹果的箱数为 3x、桃的箱数为 y，则梨的箱数为 2x。根

据题意可以列出方程：3x+y+2x=15、8×3x+9y+12×2x=141，化简得 5x+y=15、48x+9y=141，

解得 x=2、y=5。可知苹果、桃的箱数分别为 6、5，则苹果的总重量为 8×6=48千克，桃的

总重量为 9×5=45千克，可知苹果与桃的总重量之比为 48：45=16：15。故本题选择 B。

54． B．【解析】牛吃草问题的变式——检票问题。假设每分钟检票人数为 1人，根据

牛吃草问题的核心公式可得：y=（4-x）×30，y=（7-x）×12；x=2，y=60“y=60”说明 8 点的

时候已经有60人正在排队，“x=2”说明每分钟来2人，那么第一个等待的人已经来了“60÷2=30”

了，说明第一个来的人离检票时间还有 30分钟。故本题选择 B。

55． A 【解析】容斥原理。28+20-x=50-15，x=13，选 A

第四部分 判断推理

一、图形推理（每题 1.0 分）

56.A【解析】 本题考查数量类。题干各图曲线数量规律为 3，5，6，1，4，（？），这

里缺一个 2，可构成 1，2，3，4，5，6的数量规律，即构成乱序数列。B项有 1条曲线；C

项有 3条曲线；D项有 4条曲线，本题正确答案为 A。

57.A【解析】四周的八个图与中间图比较，四周图形均有一个元素与中间图不同，B项

有 3处不同，C、D项有 2处不同，本题正确答案为 A。



58. B【解析】第一组图人物左脚黑色，并且双脚着地；第二组图人物右手黑色，并且双

脚不着地。A项单脚着地；C 项双脚着地；D项左手黑色，右手不是黑色。本题正确答案为

B。

59.A【解析】题目中的两个黑面是相对面，相对面不能同时出现。本题正确答案为 A。

60.C【解析】首先题目中的图形有两个三角形里面有小圆点，排除 A和 B；然后题目中

只有一个三角形里面有网格，再排除 D。本题正确答案为 C。

61.B【解析】本题考查数量类规律。①③⑤均可以一笔画成，②④⑥均可两笔画成，本

题正确答案为 B。

62.A【解析】本题考查样式类规律。①②④均为封闭类图形，③⑤⑥均为开放类图形,

本题正确答案为 A。

63.C【解析】本题考查数量类规律。①③⑥黑色区域面积大于白色区域，②④⑤白色区

域的面积大于黑色区域面积，本题正确答案为 C。

64.C【解析】本题考查位置类规律。六个图中均包含一个黑色方块和另外其他小元素，

①③⑥黑色方块与其他元素相邻，②④⑤黑色方块与其他元素间有空白方块隔开且不相邻，

本题正确答案为 C。

65.B【解析】本题考查数量类规律。只看四边形和圆形的数量，①③⑥每个图内四边形

数量比圆（或椭圆）多 1个，②④⑤每个图内圆（或椭圆）数量比四边形多 1个，本题正确

答案为 B。

二、逻辑判断（每题 1.0 分）

66.D.【解析】削弱型题目。若 D项为真，则意味着班主任的推荐并不是决定因素，考

生并没有采纳班主任的推荐，即通过补充新论据，强调即使班主任给了建议，大多数学生也

不会采纳，当然不能说论点。A、B、C、三个选项讨论的论题均与本题无关。本题正确答

案为 D。

67.C【解析】加强型题目。题干由论据“宝马国产车市场销量高、占有率上升且成本下

降”，得出结论“宝马国产车销量最终会超过宝马进口车的销量”。C 项说明在国产和进口都

减少的情况下，宝马国产车需求上升，通过补充论据，从而支持了研究人员的推断。A项研

发的新款车型、B 项消费群体增加、D项汽车品牌均与销售量没有必然联系，为无关项。本

题正确答案为 C。

68.C【解析】削弱型题目。题干的因果关系是：因为市场可以调节供求，当会计信息不

匹配时，企业剩余控制权能有效界定信息，所以不需要企业采用强制力对会计信息披露进行



管制。而 C项指出，不同的使用者对会计信息的需求是有差异的，可能存在不公平，损害

部分股东的利益。C项否定了题干结论，对题干提出了质疑。从 A项论述中不知道信息是

否需要管制，排除；B项没有针对论点，排除；D项没有涉及管制问题，排除。本题正确答

案为 C。

69. B【解析】解释型题目。解题的关键是找矛盾，解释矛盾。该资深书商的观点是“尽

管图书公司面临巨大的纸张费用上涨压力，但不会上调出版书的零售价格”，这是一个看似

矛盾的观点，故最能解释这一矛盾观点的选项应最能够解释这一矛盾。B项指出政府出台有

利于出版公司的政策，利润其实没有下降，合理地解释了观点的矛盾之处。A项，“更新设

备”虽然可以节约成本，但是其程度是有限的，因此当面临巨大的纸张费用上涨压力时，作

用不会很显著，因此其支持力度小于 B项。C 项无助于解释其他公司对零售价格的态度，

无关，排除。D项，“出版行业”在这里范围过大，无助于解释矛盾，排除。本题正确答案为

B。

70.C【解析】真假推理题。四位同学的说法表述为逻辑语言就是：“同学一：－绿→蓝；

同学二：（－紫→－红）∧－蓝；同学三：绿→紫∨红；同学四：绿∧－紫∧－红”，显然同

学三和同学四的话是矛盾的，其中必有一真，所以同学一和同学二的话一定是假的，由同学

一的话假，可以得出“‘绿’没下水，‘蓝’也没下水”；从同学二的话假来看，由于－蓝是真，

那么（－紫→－红）一定是假，所以“‘紫’没下水，‘红’下水了”，所以本题选 C。

此题的关键在于找到矛盾关系，此题用到的矛盾关系是：p→q与 p∧-q

71.D【解析】削弱型题目。如果 D选项正确，说明即使大白菜中的铝有这个作用但是

被中和掉也就不能实际起作用，当然也就不能减少人患食管癌的风险。即通过补充泛论据进

行削弱。题干只说了抑制，没有说已经形成的能消除，A项与话题无关，错误；B项承认有

作用，只要不过量就行，B项排除；C项支持了题干结论。本题正确答案为 D。

72.B【解析】翻译推理题。应用充分条件假言推理。题干的推理可以表示为:防止制度

的腐败→经济发展；符合大财团的需求←道德上纯洁；符合大财团的需求→不受法律监督；

防止制度的腐败→接受法律的监督。因此，如果防止制度的腐败，就要接受法律的监督，接

受法律的监督，就意味着不符合大财团的需求，不符合大财团的需求，就不能保持道德上纯

洁。所以，如果要防止制度腐败，就不能保持道德上纯洁，B项是一个连锁逆否命题。A项

不能推出；C项是一个肯定后件的错误推理；D项是一个否定前件的错误推理，本题正确答

案为 B。

73.D【解析】加强型题目。要对题干的结论提供支持，就应该强调地质中的砂土层的含



量较多的作用。A项说明是种类不同，而不是含量的多少，是削弱项，排除；B项没有针对

地质原因分析，排除；C项强调砂土层没有想象中那么多有加强，但是到底实际上是多少也

不清楚，所以加强力度比较若。；D项表明地质条件有可能是造成建筑物倒塌的原因，对题

干论述有较强的支持作用，故本题正确答案为 D。

74. C【解析】前提假设题。题干的逻辑主线是“周末时间在家网购→较少的运动”。C

项是题干的议论必须假设的，否则，如果事实上在周末时间不网购的年轻人在任何时候都不

运动，那么，就不能根据年轻人在周末时间网购而不运动，就得出结论“把周末时间花费在

网购上的年轻人比其他人有较少的运动上”。A项没有比较，没有针对结论；B 项也是应当

假设，但由于 B项断定的是大多数年轻人，而不是所有的年轻人，因此，B 项弱于 C项；D

项不是必须的假设。本题正确答案为 C。此题通过“否定代入法”即可解。

75.B【解析】翻译推理题。齐明的话是对楚风的反驳，构成矛盾。

楚风：(《天才知道》V《一站到底》)，－《征服全场》

齐明：－(《天才知道》V《一站到底》，－《征服全场》)

=(－《天才知道》，－《一站到底》)V《征服全场》

做不到“前件”，则保证《征服全场》：

－(－《天才知道》，－《－站到底》)→《征服全场》

B项表达了齐明的真实想法。

A项只是其中的一种可能，不准确；C、D项前半句错误，本题正确答案为 B。

此题主要考查的是对摩根定律的运用。

三、类比推理（每题 1.0 分）

76.D 【解析】此题考查对应关系。颁奖和领奖体现了时间先后顺序且主客体不同。因

此选 D。

77.D【解析】此题考查对应关系。耳朵可以识别特定范围赫兹的声音，眼睛可以识别特

定范围波长的光。因此选 D。

78.A【解析】此题考查对应关系。密码器的功能是保密，打卡器的功能是考勤。因此选

A。

79.B【解析】此题考查语法、语义关系。潮涨、潮落，都是主谓关系且两个词是反义关

系，草荣、草枯都是主谓关系且两个词也是反义关系。

80.C【解析】此题考查语法关系。运动消耗热量达到瘦身的目的，打磨去除瑕疵达到平

滑的效果。因此选C。



81.B【解析】此题考查并列、种属关系。律师、厨师是并列关系，律师和厨师都是职业

的一种，种属关系。因此选B。

82.A【解析】此题考查对应、种属关系。实验员用试管，试管是实验员的工具，对应关

系；试管是器具的一种，种属关系。因此选A。

83.D【解析】此题考查因果关系。在月球引力和太阳引力的共同作用下产生潮汐，在暴

雨和乱砍乱伐的共同作用下产生泥石流。因此选D。

84.B【解析】此题考查对应关系。歼击机用于空战，手机用于通信。因此选B。

85.B【解析】此题考查种属关系。版权是权利的一种，上将是军衔的一种。因此选B。

第五部分 资料分析

资料分析（每题 1.0 分）

86． D 【解析】36418×3.2%/（1+3.2%）=1129，选 D。

87． D 【解析】955.91÷（1+5.6%）=905.2，选 D。

88． B 【解析】观察比较发现，完成客运量做多的运输方式公路，选 B。

89． A 【解析】观察比较发现，旅客周转量同比增速最快的是铁路，选 A。

90． C 【解析】2016年第一季度，旅客周转量最少与增长最慢的均为水路，选 C。

91． B 【解析】5277.23÷（1+14.4%）=4612.9，选 B。

92． B 【解析】16.8%-6.5%=10.3%，选 B

93． A 【解析】722.87×25.1%÷（1+25.1%）=145，选 A

94． C 【解析】观察比较发现，一季度，同比增速最快的是税收收入 20%，选 C。

95． D 【解析】城镇常住居民人均可支配收入远大于农村常住居民人均可支配收入，

而增长率的差别不大，因此城镇常住居民人均可支配收入的同比增长量高于农村常住居民人

均可支配收入的同比增长量。选 D。

96． D 【解析】11.3%-0.5%=10.8%，选 D。

97． C 【解析】观察比较，珠三角、东翼及粤北山区的增速均高于平均水平，选 C。

98． C 【解析】观察比较，珠三角、东翼及粤北山区的比重高于去年同期，选 C。

99． A 【解析】增长量的比较，选 A。

100． C 【解析】2015年一季度，西翼地区筑业总产值 188.92÷（1+2.3%）=184.7，选

C。
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